

Záznam

z 8. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 21.11. 2012 na obecnom úrade v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, zástupca starostu, prednostka obecného úradu, hlavná kontrolórka obce, poslanci, zapisovateľka (viď. prezenčná listina). Zasadnutie sa začalo o 17:00 hod.

Bod č. 1 - Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov a hostí.

Na zasadnutí bolo prítomných 7 poslancov. Mgr. Anna Ponechalová a Ing. Miloš Majerčík sa ospravedlnili. OZ bolo uznášaniaschopné.

Starosta obce prečítal navrhnutý program OZ:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia úloh
4. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
5. Príprava rozpočtu na rok 2013
6. Knižničný a výpožičný poriadok obecnej knižnice v Tepličke nad Váhom
7. Podané žiadosti o finančný príspevok na obecné projekty
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Uznesenie
11. Záver

Starosta dal hlasovať za navrhnutý program OZ a všetci poslanci boli za.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za overovateľov zápisnice Ing. Tibora Mintála a Ing. Antona Zvaríka, za zapisovateľku navrhol pracovníčku obecného úradu Janu Lazarovú.

Ďalej určil za členov návrhovej komisie Ing. Annu Hudekovú a Štefana Smrekovského a za návrh dal hlasovať.

Všetci prítomní poslanci boli za tento návrh.

Bod č. 3 – Kontrola plnenia úloh

Zástupca starostu zhodnotil úlohy z minulého OZ:

7/10 – Stavebnému úradu preveriť situáciu hrozby vlhnutia južnej steny Domova pokoja z dôvodu vegetácie na susednej parcele.

Pracovníčka stavebného úradu, Ing. Harnócová odpovedala, že južná stena v Domove pokoja naozaj vlhne, čo je možno spôsobené aj tým, že táto miestnosť bola vytopená. Túto stenu tvorí ešte pôvodné murivo. Stenu treba i naďalej sledovať a nábytok v Domove pokoja rozmiestniť tak, aby mohol prúdiť vzduch.

Úloha zostáva v trvaní.

7/11 – Stavebnému úradu zahájiť prípravné práce na realizácii verejného osvetlenia v lokalite nových bytoviek Na Prosnisku.

Hlavné práce sú zrealizované, rozvody sú urobené, chýbajú iba stožiare, ktoré majú doviest'. Po dovezení stožiarov, namontujú lampy a obyvateľom bytoviek sa bude svietiť.

Úloha splnená.

7/12 – Ing. Mintálovi a poriadkovej komisii aktualizovať VZN č. 1/2008.

Ing. Mintál povedal, že potrebuje ešte predĺžiť termín a stretnúť sa s pani prednostkou obecného úradu, aby vedel, čo presne treba zapracovať na nového VZN.

T: budúce zasadnutie OZ

7/13 – Dopravnej a stavebnej komisii preveriť situáciu s pozemkami rodiny Babjakovej v ulici Do ulice.

Ing. Zvarík odpovedal, že sa bol na ulicu pozrieť viackrát. Obrubníky, ktoré sú na pozemku, sú veľmi nebezpečné. Hlavne po tme hrozí možnosť úrazu.

Ing. Majerčík doručil stanovisko dopravnej komisie, v ktorom má na panely tiež ten istý názor. Doporučuje panely odstrániť. Avšak vzhľadom na to, že ide o súkromný pozemok je vhodné panely aspoň označiť reflexnými prvkami v dostatočnej výške.

Úloha splnená.

7/14 – Stavebnému úradu preveriť možnosť inštalácie meračov tepla v bytových domoch

7/15 – Stavebnej komisii preveriť vykurovanie bytových domoch Na Prosnisku.

Keďže tieto úlohy sú podobné, poslancov informoval Ing. Zvarík. V bytovkách Na Prosnisku sú dve kotolne, každá vykuruje 21 bytov. Ing. Zvarík sa bol v bytoch pozrieť a teplota bola v tom čase v poriadku. Hovorí, že by tam bolo vhodné urobiť hydraulické vyregulovanie sústavy, aby bolo teplo rovnomerne distribuované k bytom. Ďalej dal Ing. Zvarík slovo kolegovi, ktorý bližšie informoval poslancov o vyregulovaní sústavy.

Úloha zostáva v trvaní.

Bod č. 4 – VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Nový zákon ohľadom daní nadobúda účinnosť od 01.12. 2012. Obec mala takú informáciu, že dovedy, kým ten zákon nebude účinný, môže dochádzať k zmene sadzby dane, ale nie je to možné. Schvaľovanie musí prebehnúť v decembri, keď už bude platný nový zákon.

Potom dal starosta slovo pani Hudecovej, ktorá povedala, že projekty, ktoré obec plánuje si vyžadujú zvýšené finančné prostriedky, pričom ostatné príjmy obce nepokryjú celú potrebu. Z tohto dôvodu obecná rada navrhla zvýšiť sadzby dane v zmysle zákona 582/2004. Týka sa to hlavne stavieb na podnikanie a zárobkovú činnosť. Navýšenie sadzieb daní u týchto druhov stavieb vyvolalo aj zvýšenie najnižších daní, ktoré sa týkajú hlavne občanov. Po prepočte nových sadzieb dane z nehnuteľností na jedného daňovníka vychádza zvýšenie dane pre rok 2013 pre fyzické osoby na 0,123 EUR/m² a pre právnické osoby na 3,06 EUR/m². Starosta dal za návrh VZN hlasovať a 6 poslancov bolo za, Ing. Kolenčík sa zdržal hlasovania.

Ďalej dostala slovo pani Ďugelová, ktorá informovala o predložennom návrhu VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. V roku 2012 mala obec stanovený poplatok pre fyzickú osobu 18 Eur/na 1 osobu/1 rok. Nakoľko obec patrí pod združenie Mikroregión Terchovská dolina, ktorá uzatvorila novú zmluvu so spoločnosťou T+T, a. s. Žilina, zmenila sa i sadzba za vývoz komunálneho odpadu a to zo 60 Eur/1 tonu bez DPH na 65,24 Eur/1 tonu bez DPH a separovaný odpad klesol zo 60 Eur/1 tonu bez DPH na 1 Eur/1 tonu bez DPH. Čo výrazne zníži ročné náklady obce na vývoz separovaného zberu. Napriek zvýšeniu sadzby za vývoz komunálneho odpadu sa poplatok pre fyzickú osobu ani v nadchádzajúcom období nezmení. Od januára zavedie obec množstvový zber pre právnické osoby, ktoré budú platiť podľa objemu nádoby, ktorú si vyberú. A to pri 120 l a 240 l nádobe je poplatok 0,0131 Eur/ liter a pri 1100 l nádobe je poplatok 0,0069 Eur/liter odpadu. Starosta dal hlasovať za návrh VZN a všetci poslanci boli za.

Bod č. 5 – Príprava rozpočtu na rok 2013

Starosta dal slovo pani prednostke, ktorá informovala poslancov o návrhu rozpočtu na rok 2013 a požiadala ich o pripomienky. Tento návrh sa bude schvaľovať až v decembri.

Bod č. 6 – Knižničný a výpožičný poriadok obecnej knižnice v Tepličke nad Váhom

Pani prednostka prečítala poslancom knižničný a výpožičný poriadok obecnej knižnice v našej obci a cenník služieb a poplatkov. Knižničný a výpožičný poriadok s cenníkom služieb nadobudne účinnosť 01.01. 2013. Po prediskutovaní knižničného poriadku s cenníkom dal starosta hlasovať a všetci poslanci boli za.

Bod č. 7 – Podané žiadosti o finančný príspevok na obecné projekty

Pani prednostka informovala poslancov o podaných žiadostiach o finančný príspevok:

- Projekt zameraný na separovanie odpadu,
- Technická infraštruktúra – ulica Pod vŕšky, kanalizácia,

- Program rozvoja vidieka – podaný projekt Detské ihrisko Teplička nad Váhom,
- Medzinárodným behom k zdraviu – projekt v rámci cezhraničnej spolupráce Teplička nad Váhom – Gmina Pawlowice.

Bod č. 8 – Rôzne

Dohoda o porozumení – starosta informoval poslancov o podpísanej dohode so Žilinským samosprávnym krajom. Predmetom dohody je vzájomný konsenzus účastníkov dohody týkajúci sa vzájomného postupu pri riešení sporných otázok ohľadom kanalizačného zberača Straník.

Delegovanie zástupcov do Rady školy – starosta hovoril, že do Rady školy delegoval týchto zástupcov: Ing. Anna Hudeková, Ing. Jozef Tkáčik, Ing. Mário Brath a Ing. Roman Kompiš.

Pán Radoslav Mintál – sťažnosť na porušovanie susedských vzťahov. Pán Mintál sa sťažuje na susedu, pani Šoškovú, ktorej pes vážne znepríjemňuje život celej rodine pána Mintála. Nemôžu mať pootvárané okná, ani cez leto sedieť vonku, pretože pes neustále šteká pri ich plote. Sťažnosť dostala za úlohu prešetriť poriadková komisia.

Gabriela Drábiková - žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy v predajni kvetín na Námestí sv. Floriána, pretože zmluva končí dňa 31.12. 2012. Zmluva sa predĺži na jeden rok. Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Vodohospodárska výstavba – kúpna zmluva, v ktorej ide o majetkoprávne dousporiadanie pozemkov pre stavbu Vodné dielo Žilina. Za podiel z odpredanej nehnuteľnosti ponúkajú obci náhradu podľa znaleckého posudku č. 40/2010, vyhotoveného Ing. Stanislavom Šubom, podľa ktorého hodnota pozemku je ocenená na 22,95 €/m². Náhrada pre obec predstavuje 3,06 €.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Kúpna zmluva – výkup pozemku na ulici Cyrila Talapku v k. ú. Teplička nad Váhom, ktorý bude slúžiť na predĺženie miestnej komunikácie a uloženie inžinierskych sietí – verejná splašková kanalizácia a verejný vodovod.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci schválili uzavretie kúpnej zmluvy.

Zámenná zmluva – zámenu nehnuteľnosti – pozemku s doplatkom, z dôvodu vybudovania technickej infraštruktúry, ide o pozemok v k. ú. Teplička nad Váhom, časť parcely registra „C“ č. 895/2 o výmere 148 m², druh pozemku záhrady, vedený Správou katastra Žilina na LV č. 1, ktorý sa zamení za časť parcel registra „C“ číslo 881/5 o výmere 1 m², parc. číslo 881/6 o výmere 78 m² a parc. č. 888/7 o výmere 19 m², všetky druh pozemku zastavané plochy a nádvorcia, spolu výmera 98 m², vedené Správou katastra Žilina na LV č. 1317, na základe geometrického plánu č. 17887411 – 47/2012 zo dňa 04.07. 2012, celkový doplatok, ktorý doplatia obci Teplička nad Váhom vlastníci zamieňaných pozemkov uvedených na LV č. 1317 je stanovený na sumu 500, 00 EUR.

Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Kúpna zmluva – výkup časti pozemku v k. ú. Teplička nad Váhom za účelom plánovaného vybudovania technickej infraštruktúry a to: parc. č. KN-C 892/11, záhrady o výmere 77 m² na základe geometrického plánu č. 17887411-47/2012 zo dňa 04.07. 2012, ktorý vypracoval Ing. Juraj Rosinčin, od vlastníkov pozemkových nehnuteľností evidovaných na LV č. 1278, za celkovú vykupovanú čiastku 2 117,50 EUR.
Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Železnice Slovenskej republiky – starosta informoval poslancov o záväzku obce na zabezpečenie údržby cyklotrasy k Vodnému dielu, ktorá bude vybudovaná Železnicami SR.
Starosta dal hlasovať a všetci poslanci boli za.

Školská jedáleň pri ZŠ s MŠ – starosta prečítal poslancom oznam o potravinách odcudzených zo skladu materskej školy. Hodnota potravín je 71,40 €. Potom dal hlasovať za úhradu potravín a všetci poslanci boli za.

Bod č. 9 – Diskusia

Ing. Mintál – navrhol, aby sa na cintoríne pri Dome smútku spravili aj bočné zásteny alebo aspoň jedna. Aby boli občania pri pohreboch chránení pred dažďom a vetrom.

Ing. Kolenčík – pán poslanec nebol na minulom zasadnutí, tak sa spýtal na čo futbalisti použijú schválených 5000,00 €, pretože nebol nikdy prizvaný na rokovanie futbalového klubu.

Pán Holeša – pán starosta ho informoval, že umelá tráva nad ihriskom je pre deti z našej obce zadarmo.

Ďalej pán Holeša hovoril o možnosti vybudovania ihriska v lokalite Rybník. Ihrisko má záujem vybudovať pán Štefan Šmehyl. Ihrisko bude oplotené, zaizolované a odvodnené. Potom prízvukoval, že prioritou v obci by mala byť bezpečnosť občanov, ale nie je za kamerový systém.

Pán Smrekovský – povedal, že bezpečnosť občanov treba určite riešiť, ale on je za kamerový systém.

Potom informoval poslancov o nových skládkach vyvezených pri ceste na Straník a o lavičke v lese, ktorá nie je stále opravená. Lavičku sľúbila opraviť TJ Straník.

Ing. Milová – spýtala sa na rekonštrukciu budovy v areáli bývalého družstva. Pán starosta odpovedal, že na budove vykonáva udržiavacie práce pán Drdák. Tieto práce vykonáva bez ohlásenia na stavebnom úrade, načo bol upozornený. Ďalej sa spýtala, ako sa bude rekonštruovať Dedinský potok na Skotňovej ulici, keďže ulica vyzerá pekne a nebolo by dobré potok vyložiť betónovými panelmi.

Pán Tkáčik - požiadal o osadenie dopravnej značky v Majeri kvôli vychádzaniu hasičských áut,
- požiadal o určenie novej vyhovujúcej vykurovanej garáže pre hasičské autá,
- požiadal o rekonštrukciu sochy sv. Floriána, ktorá je v zlom stave,
- navrhol množstevný zber komunálneho odpadu.

Pán Milec – požiadal o osadenie dopravnej značky „Slepá ulica“ na ulicu Turákova, pretože autá tam vozia odpad a vytvárajú nelegálne skládky.

Ďalej upozornil na pálenie pneumatík a iného odpadu v Autoservise pri Turákovej ulici.

Bod č. 10 – Uznesenie

U Z N E S E N I E č. 8/2012

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom zo dňa 21.11. 2012

Obecné zastupiteľstvo sa na svojom zasadnutí riadilo nasledovným programom:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia úloh
4. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
5. Príprava rozpočtu na rok 2013
6. Knižničný a výpožičný poriadok obecnej knižnice v Tepličke nad Váhom
7. Podané žiadosti o finančný príspevok na obecné projekty
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Uznesenie
11. Záver

Obecné zastupiteľstvo v Tepličke nad Váhom

A . Berie na vedomie

- 8/81 – Informáciu o prítomnosti 7 poslancov z celkového počtu 9 poslancov a konštatovanie, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.
- 8/82 – Informáciu o stave prác na budovaní verejného osvetlenia pri nových bytovkách na Prosniskách.
- 8/83 – Informáciu stavebnej a dopravnej komisie k riešeniu otázky pozemkov rodiny Babjakovej.
- 8/84 – Informáciu stavebného úradu a stavebnej komisie o vykurovaní obytných domov na Prosniskách.
- 8/85 – Informáciu o príprave VZN k dani z nehnuteľnosti a miestnom poplatku za komunálne odpady.
- 8/86 – Informáciu o návrhu rozpočtu na rok 2013.

- 8/87 – Informáciu o knižničnom a výpožičnom poriadku obecnej knižnice.
- 8/88 – Informáciu o podaných žiadostiach o finančný príspevok na obecné projekty – projekt zameraný na separovanie odpadu, technická infraštruktúra – Pod vršky, kanalizácia Program rozvoja vidieka – podaný projekt Detské ihrisko Teplička nad Váhom, Medzinárodným behom k zdraviu – projekt v rámci cezhraničnej spolupráce Teplička nad Váhom – Gmina Pawlowice.
- 8/89 – Informácie o stave sporu obce s VÚC, týkajúceho sa kanalizačného zberača.
- 8/90 – Informáciu o delegovaní zástupcov obce do Rady školy: Ing. Mário Brath, Ing. Anna Hudeková, Ing. Jozef Tkáčik, Ing. Roman Kompiš.
- 8/91 – Sťažnosť p. Radoslava Mintála na p. Šoškovú – štekot psa.
- 8/92 – Informáciu o vybudovaní osvetlenia na uliciach Na nivy a Za kanálom.
- 8/93 – Informáciu o úpravách v Dome smútku, na cintoríne, o spevnení plôch v okolí škôl.
- 8/94 – Informáciu o zahájení prác na Obecnej budove Na močiari – problémy s podlozím.
- 8/95 – Informáciu o bezplatnom prístupe na umelú trávu pre deti pod dozorom p. Hulku.
- 8/96 – Informáciu p. Holešu o ponuke vybudovať ihrisko v areáli Rybník od p. Štefana Šmehýla.
- 8/97 – Požiadavku p. Holešu na urýchlené riešenie bezpečnosti občanov a ochranu majetku obce.
- 8/98 – Pripomienky p. Smrekovského.
- 8/99 – Pripomienky Ing. Milovej.
- 8/100 – Požiadavky p. Tkáčika z dobrovoľného hasičského zboru.
- 8/101 – Požiadavku p. Milca na osadenie dopravného značenia na ulici Turáková.
- 8/102 – Upozornenie p. Milca na pálenie pneumatík a iného odpadu v Autoservise pri Turákovej ulici.

B. Schvaľuje

8/75 – program OZ.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/76 – návrhovú komisiu v zložení: Ing. Anna Hudeková a Štefan Smrekovský.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/77 – overovateľov zápisnice v zložení: Ing. Tibor Mintál a Ing. Anton Zvarík.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/78 – zapisovateľku Janu Lazarovú.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/79 – návrh na zvýšenie sadzby dane z nehnuteľností pre fyzické osoby na 0,123 EUR/m² a pre právnické osoby na 3,06 EUR/m².

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 6: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský,

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Ing. Peter Kolenčík

8/80 – knižničný a výpožičný poriadok obecnej knižnice.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/81 – predĺženie nájmu na jeden rok v prevádzke kvetinárstva na námestí sv. Floriána.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/82 – odkúpenie pozemku

V zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí ide o odpredaj nehnuteľnosti – pozemku nachádzajúceho sa v katastrálnom území Teplička nad Váhom, časti parcely registra „C“ číslo 2214 o výmere 4 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, ktorý je vedený Správou katastra Žilina na liste vlastníctva číslo 3 pod B 1 v podiele 33/992-ín na základe porealizačného geometrického plánu číslo 31562388-139/2003 zo dňa 28.11.2003 vyhotoveným pre katastrálne územie Teplička nad Váhom, za cenu 3,06 EUR, stanovenú na základe znaleckého posudku č. 40/2010 zo dňa 22.8.2010, ktorý vypracoval súdny znalec Ing. Stanislav Šuba vo výške 22,95 EUR za 1m².

Dôvod: Ide o majetkoprávne dousporiadanie pozemkov pre stavbu Vodné dielo Žilina pri spoluvlastníckom podiele 33/992-ín a zaberanej výmere z parcely registra „C“ číslo 2214 – diel 874 – 4m².

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/83 - výkup pozemku na ulici Cyrila Talapku v k. ú. Teplička nad Váhom za účelom plánovaného dobudovania technickej infraštruktúry a to: parc. č. KNK-C 2551/468 – orná pôda o výmere 179 m² vlastnícky patriacej: Medvedíková Melánia, Kapustová Anna, Šupolíková Janka, Poljaková Elena, Hudecová Eva, Ing. Valjašek Vladimír, Lalinská Valéria, Mrázik Stanislav, vedenej na liste vlastníctva č. 3921 za celkovú cenu 4 475 EUR.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/84 – zámenu nehnuteľnosti – pozemku s doplatkom, z dôvodu vybudovania technickej infraštruktúry, ide o pozemok v k. ú. Teplička nad Váhom, časť parcely registra „C“ č. 895/2

o výmere 148 m², druh pozemku záhrady, vedený Správou katastra Žilina na LV č. 1, ktorý sa zamení

za časti parcel registra „C“ číslo 881/5 o výmere 1 m², parc. číslo 881/6 o výmere 78 m² a parc. č. 888/7 o výmere 19 m², všetky druh pozemku zastavané plochy a nádvoría, spolu výmera 98 m², vedené Správou katastra Žilina na LV č. 1317,

na základe geometrického plánu č. 17887411 – 47/2012 zo dňa 04.07. 2012, celkový doplatok, ktorý doplatia obci Teplička nad Váhom vlastníci zamieňaných pozemkov uvedených na LV č. 1317 je stanovený na sumu 500, 00 EUR.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/85 – výkup časti pozemku v k. ú. Teplička nad Váhom za účelom plánovaného vybudovania technickej infraštruktúry a to: parc. č. KN-C 892/11, záhrady o výmere 77 m² na základe geometrického plánu č. 17887411-47/2012 zo dňa 04.07. 2012, ktorý vypracoval Ing. Juraj Rosinčin, od vlastníkov pozemkových nehnuteľností evidovaných na LV č. 1278, za celkovú vykupovanú čiastku 2 117,50 EUR.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/86 – záväzok obce na zabezpečenie údržby cyklotrasy k Vodnému dielu, ktorá bude vybudovaná Železnicami SR.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

8/87 – úhradu potravín odcudzených v školskej jedálni vo výške 71,40 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

C . Ukladá

7/10 – Stavebnému úradu preveriť situáciu hrozby vlhnutia južnej steny Domova pokoja z dôvodu vegetácie na susednej parcele.

Úloha zostáva v trvaní z minulého OZ.

7/12 – Ing. Mintálovi a poriadkovej komisii aktualizovať VZN č. 1/2008.

Úloha z minulého OZ.

7/14 – Stavebnému úradu preveriť možnosť inštalácie meračov tepla v bytových domoch

7/15 – Stavebnej komisii preveriť vykurovanie bytových domoch Na Prosnisku.

Úloha z minulého OZ.

8/16 – poriadkovej komisii preveriť sťažnosť p. Mintála.

T: budúce zasadnutie OZ

Bod č. 11 – Záver

Starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť. Rokovanie sa ukončilo o 21. hodine a 10 minúte.

V Tepličke nad Váhom, dňa 21.11. 2012.

Zapísala: Jana Lazarová

Záznam overili: Ing. Tibor Mintál

Ing. Anton Zvarík

.....
Ing. Viliam Mrázik
starosta obce